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Tule mukaan Hotellikeisarin käytettävyystestaukseen 

Kehitämme aktiivisesti verkkopalvelumme laatua. Järjestämme elokuussa käytettävyystestauksen, jossa keräämme tietoa siitä, kuinka asiakkaamme käyttävät palveluamme oikeaa käyttötilannetta vastaavassa ympäristössä.
Kutsumme sinut mukaan 12.–14. 8. järjestettävään käytettävyystestaukseen, jonka aikana sinulla on mahdollisuus tarjota arvokasta tietoa palvelumme käyttöliittymän toiminnasta asiakkaan näkökulmasta. Kiitokseksi ajastasi tarjoamme kaikille osallistuneille 100 € arvoisen lahjakortin Hotellikeisarin palveluun.
Tilaisuus kestää noin 45 minuuttia, jonka aikana käytät Hotellikeisarin verkkopalvelua tilaisuuden ohjaajan toimiessa tarkkailijana. Tilaisuus nauhoitetaan ja kaikki kerättävä materiaali tullaan käsittelemään luottamuksellisesti nimettömänä. Tilaisuus ei vaadi ennakkovalmistautumista.
Tilaisuus järjestetään Hotellikeisarin toimistolla osoitteessa Mannerheimintie 1, Helsinki. Paikalle pääset parhaiten julkisilla liikennevälineillä. Mikäli saavut autolla, voit käyttää maksutta pysäköintihalliamme.

Ajankohtavaihtoehdot
	Lauantai 12.8.
klo 12:00
klo 14:00
	Sunnuntai 13.8.
klo 12:00
klo 14:00
	Maanantai 14.8. 
klo 12:00
klo 14:00
klo 16:00



Ilmoittaudu mukaan sähköpostitse ilmoittamalla sinulle sopiva ajankohta:
kalle.keisari@hotellikeisari.fi

Kiitos osallistumisestasi
Kalle Keisari
Asiakkuuspäällikkö, Hotellikeisari
050 123 4567



Hotellikeisari on Suomen kattavin luksushotellien varaussivusto. Löydät kauttamme yli kuusisataan viiden tähden hotellia juuri sinun yksilöllisiin tarpeisiisi, parhaat sesonkitarjouksen huomioiden.
